

## Первый публичный конкурс «Связь будущего на Крайнем Севере»

В ноябре 2017 года был дан старт первому публичному конкурсу творческих работ технической направленности «Связь будущего на Крайнем Севере». Конкурс был учреждён школой совместно с ОА «Ямалтелеком» в рамках договора о совместной деятельности и призван был выяснить, каким наши дети представляют будущее информационных технологий и связи. Не случайно и то, что участниками конкурса стали ученики 2-7 классов: мы хотели разбудить интерес именно младших школьников к профессиям технической направленности, ведь в школе с 1 сентября открылась «инженерная» группа, куратором которой и является АО «Ямалтелеком». Кстати, будущие наши инженеры под руководством учителя физики А.Е. Андреева тоже не остались в стороне от проведения конкурса: они выступили наставниками юных конкурсантов, представив их вниманию свои рассказы о профессии связистов, об информационных технологиях и перспективах их развития. Результатом стали 23 конкурсных работы в форме рисунков и макетов. Летящие машины на улицах окружной столицы, двухэтажные чумы и олени с реактивными двигателями: таким представляют себе Ямал через 50 лет участники конкурса «Связь будущего на Крайнем Севере».

А 21 декабря 2017 года в школе были подведены итоги первого публичного конкурса творческих работ технической направленности «Связь будущего на Крайнем Севере». Все участники конкурса от АО «Ямалтелеком» получили памятные подарки и грамоты, а победителем вручили фирменные рюкзаки. Репортаж с церемонии подведения итогов: <http://yamal-region.tv/news/28954/>

Надеемся, что конкурс станет традиционным и важным звеном в профориентационной работе.